PR A R107E57 10p (A e )T = 6304

PEE IR oA RER R R (S AT £ EF199% 5554 D5223 )
IR EIizEgL IRt S A R R K4 E R
HA 2MEE CETER EMA

-~ ARETFHE
AR
R 2
Lgxuagﬂﬁwii%&gﬂ?3@25;3384s%wmlkéﬁﬁ%ﬁ%miiméﬁ
%ﬁ??%ﬁ%’ﬁﬁg“ A et L FEE o
2. 54— Tiyﬁiﬁﬁi—LWrzgﬁ%% BBEAD WadFE > B pF
ﬁﬁu@ﬁﬁﬁﬁxﬂﬁﬁ» MR T LR E
BFZAREFERFALZ8Y 16 P (28n)
o~ Eﬁzl‘fﬁp (3 %)
- Ep 107.& 17" 1p3 107 & 47 300p k> Jor &% 154,000 ~ > £ 415
35 121,979 ¥ # ~ £3F 5 86,243 ~ - %ﬂ,;p%>ﬂ8264mo
P EIHIEE 0 B A A BFFRERLY 0 BT BMR RN AT K R &
4ﬁ[ﬂa.¢A%~wMU%’%%.mw%%’H?:A@«gxff;ig
BEFRYFHZ I IZA-I XTI ER 2T IR BATETERZ TR EE -
v A RABEA R
2 HHHmEA
[%-]) %45 107 # 1" 18 p % L -
e pE AGEE- ). ﬁ@
WP AP REIEEE R AL g AR
FREEPRE SR
Aik o Wi e

fiv 1y

I=q

(5= 234 % - AmET § RARMLBRETiad - B3 3156 -
im:i%%?i%SB26B?A@<§?$§éﬂu$%’%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%
A3k
- %@%ﬁ%ﬁ’ﬁiw*Pﬁﬁﬁ&a&giﬁgﬁ15¢gg%§%m;
A RBEBEERHLT) J XPFTF AT EREET o R BRS
R ﬁﬁﬁ%ﬂ’xﬁﬁ@m¢?;€4’ 3 Leng A Pl E
FRied BUREEF A k(7B ER o
g ié?ﬁ?%@ﬁ*wﬁﬁi?ﬂ%@?ﬁ’ﬁﬁ§i$$$o

[(=] #9782  x R E*=G - K 1w
WP R MLE kA PR T RAPHIA TR FILE R PSR L T &



BLikiEh P o
AR AT N 21 P (B )E R R w FAE S FAER PR LA AEHE - BHKE

pr-p -

(e ] HypL s Amd ﬁéﬁ‘%‘%&éﬁ’iﬁ?‘i’ R

WG ENRAMFEEFEG REGFEADNRARP AP LAZFFEG
AXgEd 2 i;ﬁ%ﬁiiﬁg o

AR AR 8 - A T E o F IRyt AR S

=4
o D

FEHPRFABIPNFE D oo B e

PR A LRI RiTE R X ’*g%} F— = AP R f.__.;l-?\)% =& Al
RS S SAENED Siyils 4 FLY £ A 2R

AR IAPAERET L 2 E-TBgE S EALREERKITE P EFF AHENF

2 &
FRALAL G A 0 AR CE R A M P BT RSN F

T
‘ED

-~ TREERR(R)
N B (211 00)



[ - )

Yo~ fL P ERIEE
- ~ BRI T > 159,000
¢ £ 30, 0001 * *30000 ~
B¢ L 15, 000{1 + *15000 ~
L LN 3 36, 000[6 * *6000 ~
LN 3 78, 000[26 % *3000 ~
Z S FEE 156,000
BEREHEA 36, 000[18 * %2000 =~
KEW I 60, 000|120 % *3000 ~
RN 60, 000{6 * *10000 ~
R 57,000
R R B € AT B 25,0002 # = A& &
B TR A 32,000/2 F *10000 ~+
= 3+ 372,000

¥
3

- P
AR

Eg 5
*6000 ~




2 # 6=xx40 A *150 ~
2 x4 £x7000 ~
6 =x %500 ~

X Fp ERTEEY
-~ 95,000
¥ 36, 000
I HE 56, 000
3¢ 3,000

NS 86,000
E%\:ii—‘géga:
B4 % 18,000

HET L &R
st

s i

6, 000
2,000

e L 57 24,000
o F FE g
VN A 12,000
e i 2,000
F2 X
[ 12,000
X3 10, 000
ENRIAE 124,000
TERL AR
7 42,000
LAST 42,000
KiE 3, 600
FEFRE A 3,400
se it 3,000
FIRN 4 ¢
B 10, 000
e i 2,000
RIS
B E 10, 000
se it 2,000
R E g
RELT 9, 000
se 1,000
DoAY ! SR 60,000
Hx e B in-% paes 20, 000
Mt A prE | -T 4 f i't'?j 40, 000
FERE 31 7,000
* 0% 4,000
M =N 3,000
£ i 372,000

(6 4 860 )
60 4 *2 = *150 =~
2 % %3000 ~

YRS ERE

(6 A 840 )
2 = %6 4 %2000 ~
(Fd 4 40 )
2 = %40 4 X150 =

(Fd 20 4)
2 Z %3 4 %2000 ~
20 + ¥500 ~

SRR R N
6 4 %7000 =

60 < %700 =

12 #¢ 4 57300
34 4 %100 =

100 ~ %100 ~

100 ~ %100 ~

10~ *500 ~

= & =X]1(0 4 %500 ~
500 ~*80 ~




[ it

]

Iy

BRIIKEGETRER B —EHAEE
107401 HOL EIEID?EEHH L= L&_E%ﬁﬁﬁ Hir - HFENT
_H A Bt ¥1_H X it
1 g hﬂﬁﬁﬁﬂ! B6,243 1 | &= 10R, 716
2 {H#ilﬁz,»k 154,000 (DEEEEAER 4 860
SRS, 0007 - SR
£ 10,0007T « AT
T20007T - SHETE
11,0005 - Ferit hs
60007 + SRR, 000 £ (o
TT + SRS 00T, - ($8,000*5%1.05=542,000
R, 0007 - PREE 1o FERECRO00) s
(DERES R4S 154,000 (g5 00077 - pEsem (EEIriENEE 94,176 |(S600) - ELAF{FR(SE0M
10,0007 - SNNEHS + TES4,000) - RN
"-_{m;r‘ Ejggi_tm (53,876) - 08 55U
i Y i
AW, 0007T - H (342,000
30007T, « FEEN0
T - BESE 0000
CETaRRE 9,680
2 |BEEEEEI = 11,177
(D3RS R BN 5177
(e AT A - B - e 6,000
3 | = 2,086
|o v R B 30
2 BB 28
3 - i 28
AT R 2,000
S HEH A 154,000 EH = 121.979
[SEf EEHERE0 ] 240,243 [ 885 THHRERR] 118.264

& EEC HiEE - R ErE - Rfei RE - R - TS



